

Förderverein Pro Senectute Emmental-Oberaargau Bützbergstrasse 19 · 4900 Langenthal

Langenthal, 20. März 2025

Förderverein Pro Senectute Emmental-Oberaargau \cdot Franziska Lerch Telefon 062 916 80 90 \cdot E-Mail fvereineo@be.prosenectute.ch

Einladung zur Vereinsversammlung des Fördervereins Pro Senectute Emmental-Oberaargau

Sehr geehrte Damen und Herren

Zu unserer diesjährigen Vereinsversammlung des Fördervereins Pro Senectute Emmental-Oberaargau laden wir Sie herzlich ein:

Datum **Donnerstag, 15. Mai 2025**

Zeit **15.15 Uhr**

Ort Zentrum Schlossmatt Region Burgdorf, Einschlagweg 38, Burgdorf

(Parkplatz und ÖV-Haltestelle vor dem Haus; Bus 462, Pflegezentrum)

Den Ablauf der Vereinsversammlung 2025 können Sie aus dem Detailprogramm entnehmen.

Das Protokoll der letzten Vereinsversammlung vom 13. Mai 2024 wie auch weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage unter:

www.be.prosenectute.ch/de/ueber-uns/emmental/verein.html

Falls Sie keinen Internet-Zugang haben, können Sie einzelne Unterlagen gerne in Papierform bei uns anfordern.

Im Anschluss an die Vereinsversammlung findet ein ca. stündiges Referat gefolgt von einem Alphorn-Konzert statt. Im Anschluss sind Sie herzlich zu einem Apéro «riche» eingeladen.

Die Platzzahl ist beschränkt, deshalb bitten wir Sie, sich **bis spätestens 5. Mai 2025** bei uns telefonisch unter **062 916 80 90** oder per Mail <u>fvereineo@be.prosenectute.ch</u> anzumelden.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Freundliche Grüsse Förderverein Pro Senectute Emmental-Oberaargau

Martin Kolb, Präsident

Ursula Andres Vizepräsidentin

